Odpovédi ¢eskych zaku

Kéd odpovédi 10 70 79 99
Cetnost (%) 2007 44,9 11,3 36,2 7,6
Cetnost (%) 2011 52,4 13,7 30,8 3,1

T

né veskeré tyto procesy znazornéné v jednom schematickém diagramu a nutnost prirazovat nazvy
k ¢islim mimo obrazek ziejmé déla tlohu obtiznéjsi. Tuto stredné obtiZnou tlohu resili 1épe chlapci
nez divky. Celkové byla ispésnost ceskych zakiti nad irovni mezinarodniho priméru.

Uloha P69 (S03_11)

Jak Casto se Zemé otoci kolem své osy?
A) jednou za 12 hodin

B) jednou za 24 hodin

C) jednou za mésic

D) jednou za rok

Cil alohy: Prifadit denni rytmy k otaceni Zemé kolem své osy a vztahu ke Slunci
Dovednost: Prokazovani znalosti
Obtiznost: 4

Uspésnost (%) Celkem Divky Chlapci
Ceskd republika (2007) 51,6 47,5 54,7
Ceskd republika (2011) 51,5 53,1 50,1
Mezinarodni primér (2011) 53,0 51,9 53,9
Odpovéd A B C D
Cetnost (%) 2007 3,9 51,6 6,1 36,0
Cetnost (%) 2011 4,4 51,5 4,4 36,0

K spravnému zodpovédéni této pomérné obtizné tlohy museli zaci znat pojem zemska osa a védeét,
co znamena, Ze se Zemé kolem této osy otoc¢i. Danou znalost museli Zaci spravné uvést do souvislosti
s hodinami a dny. Z chybnych moZnosti volili cesti Zaci (36 %), podobné jako Zaci v mezinarodnim
priméru (24 %), nejcastéji moznost, Ze se Zemé otoci kolem své osy jednou za rok, coz je doba obé-
hu Zemé kolem Slunce.
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